

要 闻 简 报

我市召开媒体深度融合发展工作会

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）7月21日，全市媒体深度融合发展工作会议召开，市领导赵战营、王沧海、杨辉星出席会议。会议宣读了《汝州市媒体深度融合发展实施方案》，传达了《汝州市媒体深度融合发展成员单位职责分工》《关于成立媒体深度融合发展工作专班的意见》。

我市举办特色文旅庭院签约暨揭牌仪式

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍 通讯员 陈豆豆）7月21日，茶马古城中大街文旅庭院吴家店入驻暨签约暨旅游特色商品专卖店、老兵驿站、吴家客栈举行揭牌仪式。市领导赵战营、史清秀等参加揭牌仪式。

我市召开法治政府建设工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）7月21日，我市召开法治政府建设工作推进会，会议对下一步工作作出安排部署。市领导李新杰、温卫杰出席会议。

我市举办《平顶山市文明行为促进条例》文明素质提升行动系列活动启动仪式

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）7月21日，我市举办《平顶山市文明行为促进条例》文明素质提升行动系列活动启动仪式。仪式上宣读了《学习宣传贯彻〈平顶山市文明行为促进条例〉倡议书》，向文明单位代表城市管理局、行政审批中心、商务局、文广旅局、市场监管局、交警大队赠送《平顶山市文明行为促进条例》单行本。市领导王沧海、杨辉星出席启动仪式。

市领导开展“送清凉、关爱职工”活动

本报讯（融媒体中心通讯员 梁晶晶）7月21日，市人大常委会副主任、市总工会主席杜占广带领市总工会工作人员，分三组先后到洗耳棚棚户区工地、市重点工程项目等行业，深入基层一线看望慰问户外高温环境下的劳动者，为他们送上矿泉水、面包、方便面、风油精等物品。

市总工会召开乡镇街道工会主席座谈会

本报讯（融媒体中心通讯员 梁晶晶）7月21日，市总工会在机关四楼会议室召开乡镇、街道工会主席座谈会，各乡镇、街道工会主席分别做了交流发言，介绍了今年以来工作的推进情况、取得的成效和下一步工作打算。市人大常委会副主任、市总工会主席杜占广出席会议并讲话。

省第五生态环境保护督察办莅汝检查夏季臭氧污染联防联控工作

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）7月20日，省生态环境厅第五生态环境保护督察办公室主任马培武、副主任高红彩莅我市，指导检查夏季臭氧污染联防联控工作。市政府副市长郑华永陪同检查。

省生态环境厅土壤生态环境调研组莅汝

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）7月21日，省生态环境厅土壤生态环境处处长刘书强，省生态环境监测和安全中心应急部部长马勇光一行四人，在平顶山市生态环境局四级调研员杜耀江、土壤生态环境科科长赵天洪陪同下，莅汝调研农村环境综合整治及土壤污染防治工作。市政府副市长郑华永陪同调研。

我市组织收听收看全省成品油流通市场专项整治工作电视电话会

本报讯（融媒体中心实习记者 黄浩锐）7月21日，我市组织收听收看全省成品油流通市场专项整治工作电视电话会，会议对成品油流通市场专项整治工作提出具体要求。市政府副市长陈晓明在汝州分会场组织收听收看会议实况。

平顶山市防汛第二督导组到我市督导检查防汛工作

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪 通讯员 高素会）7月21日上午，平顶山市防汛抗旱第二督导组组长、平顶山市应急管理局副局长和新力带领防汛第二督导组一行，到我市督导检查防汛工作。市领导陈晓明、张飞陪同督导。

市法院领导到市人社局调研劳动争议仲裁与诉讼衔接工作

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 吴磊）7月21日上午，市法院党组书记、院长楚军一行到市人社局调研劳动争议仲裁与诉讼衔接工作，组织市劳动争议仲裁委员会工作人员召开座谈会，就疑难案件的裁判尺度标准、涉及农民工工资拖欠及群体性纠纷等案件的处理、建立批量案件预警协调机制等进行了深入探讨，并对下一步工作提出具体要求。

市领导察看平顶山市第二季度经济观摩点筹备情况

本报讯（融媒体中心通讯员 崔延超）7月20日下午，市产业集聚区管委会副主任韩建国、纪委书记杨迎晓带领相关部门负责同志，先后到益和阀门、中智包装和东方建科等在建项目和生产企业，实地察看平顶山市第二季度经济观摩点路线安排、环境营造等筹备工作完成情况，并对薄弱环节提出整改要求。

钟楼街道龙兴社区开展防范电信诈骗学习活动

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王俊刚）为增强广大退休人员的安全防范意识，普及网络安全知识，提升退休人员防范电信网络诈骗意识，增强老年群体甄别各类骗术的能力，7月21日，钟楼街道龙兴社区组织社区退休人员开展了防范电信网络诈骗学习宣传活动。

活动在观看防诈骗专题教育视频《如此“孝心”》中拉开序幕。视频以防范养老诈骗的豫剧情景剧为主题，由豫剧名家李树建客串，采用诙谐幽默的形式，既博得老同志会心一笑，又使他们更好地防范各类诈骗手法。视频观看后，社区工作人员还针对当前电信诈骗高发、频发，诈骗手法众多等现象，向老同志详细讲解了电信诈骗的概念、种类、特点。通过案例讲解、播放影像资料、图片展示等方式，列举翔实生动的案例，剖析诈骗分子诈骗手法、受害者受骗原因及防范对策，让大家对电信诈骗有了更深入的认识。同时，还指导帮助老同志下载了国家反诈APP，提醒老同志提高警惕，加强防范。

此次活动赢得老同志一致好评，大家纷纷表示这次活动内容丰富、案例生动、形式新颖。既提高了对不明信息的警觉性，又增强了甄别骗术的能力，有效增强了法律意识和防范意识，收获很大。回去后会向周边的群众进行宣传，让更多老年人掌握防范诈骗的技巧，切实保护自己的合法财产。

防 诈 骗

巨龙生物：用诚信筑牢发展之基



河南巨龙生物工程股份有限公司始建于1997年，开创至今已有25个年头，该公司始终坚持“文明服务、诚信经营、健康发展”的理念，坚持以“为用户提供技术先进、性能优良的新产品”为己任，在不断变换的市场中取得了不凡的业绩。为进一步营造诚信、文明、和谐的企业发展环境，增强诚信观念，优化诚信体系，全面提升竞争力，河南巨龙生物工程股份有限公司想办法、出实招，以诚信经营赋能企业高质量发展。

作过程中，严格遵守国家法律法规和企业相关规范，执行ISO9001、ISO14001以及欧盟FAMI-QS管理体系标准，不断完善自身质量安全监管和控制体系，加强原料选购和成品出货检验，强化生产质量安全管理，坚持以诚信取信、以信立誉的原则，把诚信经营作为企业的立业之道、兴业之本。

树立诚信经营的理念，把诚信经营作为企业的追求，建设以诚信理念为宗旨的企业文化体系。把诚信建设作为企业文化建设的中心环节来抓，提出了“以德治企，诚实守信”的道德信条，倡导“说老实话、办老实事、做老实人”的企业作风，形成了“创新共赢奉献”的企业价值观等企业文化理念。

着力增强诚信经营意识。坚持加强道德建设，打造诚信平台，造就忠诚员工队伍。充分利用板报宣传栏、企业文件等形式广泛宣传道德建设的条例、规定及先进典型，宣传企业的发展理念和文明建设的指导思想，利用多种形式落实企业的经营准则和行为规范。

强化诚信经营的管理。在建设诚信企业的过程中从确立生产经营准则和行为规范入手，在管理工作中建立了符合时代要求和市场经济规律的企业标准；在经营销售上建立了集市场承揽、

产品销售、货款回笼、廉洁公正、塑形创优为一体的经营销售工作管理办法；在质量管理上，积极按照质量、环保国家认证的标准不断努力；在精神文明建设上，建立以公司员工守则为基础的系列行为规范。

“诚信经营任重道远，我们将继续把诚信经营作为发展壮大的生命线，把重合同、守诚信作为企业发展的基石，强化质量作为立企之本，坚持诚信对待客户，严格兑现合同承诺，推动实现高质量发展。”河南巨龙生物工程股份有限公司副总经理王军说。

融媒体中心记者 刚鑫雨

市博兴建筑工程质量检测有限公司开展志愿服务活动

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 付明）7月20日上午，市博兴建筑工程质量检测有限公司组织公司部分志愿者在滨河公园、汝河堤岸开展“关爱环境 清洁卫生 防溺水宣传”志愿服务活动，进一步打造干净、整洁、卫生的生活环境，创造美好宜居的家园。

活动中，志愿者们身穿红马甲，手持工具认真捡拾公园里游人丢弃的果皮纸屑、烟头、废旧垃圾袋等杂物，在汝河边耐心地行人进行防溺水安全教育宣传。志愿者们用实际行动向过往的市民们传递爱护我们的家园、保持良好卫生环境的正能量信号。

活动结束后，大家纷纷表示，此类活动既有意又有趣，在关爱环境、清洁卫生的同时，不仅锻炼了身体，而且还为环保出了一份力。通过这次活动，唤起更多的人共同关注环保、关注自己的家园，用实际行动呼吁更多的人加入到环保的队伍，为我们的生活环境更美好贡献力量。

市烟草局迎“八一”活动丰富多彩

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 潘燕燕）值“八一”建军节来临之际，市烟草专卖局开展了丰富多彩的庆祝活动，展现了新时代汝州烟草人的风采。

开展“迎‘八一’，践初心、担使命、强规范”主题教育座谈会。主管卷烟营销副经理郭秋阳同志带领城区卷烟营销及专卖人员学习了卷烟规范经营的相关文件，分析目前规范经营的严峻形势，充分听取基层一线专销结合开展情况及存在的薄弱环节，进一步检视剖析，排查问题。“守好规范经营”这道防线，以实际行动践行初心使命。要求专销结合要形成合力，扎

实推进诚信小组建设。加大烟草法律法规政策宣传，引领诚信客户诚信经营，为地方经济发展多作贡献。

引导诚信客户开展“我与客户共成长”之迎“八一”强规范、诚信守法“苗”行动。专卖人员通报违规典型案例及处罚条例，宣传规范经营相关法律法规以及禁止向未成年人销售卷烟及电子烟等相关法规规定。营销人员宣传卷烟营销相关政策及品牌培育相关知识，提升客户懂经营、会算账、育品牌、知盈利的能力。

同时深入煤山街道、火车站及世纪华庭小区，开展清洁家园公益志愿服务活动。

图 片 新 闻



7月20日上午，市自来水公司在中大街东段处理一起违规用水行为，供水稽查队现场拆除私接的用水器具。截至目前，自来水公司已查处违规用水行为13起，维护正常的供水秩序，营造良好的用水环境。同时，向用户宣传供水法规和节约用水知识，倡导大家珍惜水资源，自觉维护供水设施。

梁杨子 雷文娟 摄

市 邮 政 管 理 局

开展暖心「夏日送清凉」活动

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）炎炎夏日，高温不断，酷暑难耐。为关心关爱行业一线员工工作，向在高温下仍奔波于城市间的快递小哥表示慰问，7月21日，市邮政管理局联合市总工会、市快递行业工会联合会深入寄递企业开展“送清凉”活动。

市邮政管理局党支部书记高辉、市总工会新业态联合会主席张明国以及市快递行业工会联合会相关负责人在高温下奋斗一线的60名快递小哥送去一缕清凉，一声问候，一份装有绿豆、白糖、毛巾、西瓜等物品的暖心“夏日清凉”大礼包，并关切询问了一线快递小哥在工作时的防暑降温措施，嘱咐他们要劳逸结合，做好高温天气下防暑降温措施，确保身体健康与生产安全。

据了解，下一步，市邮政局将持续推进快递小哥的合法权益得到保障，让辛勤劳作的“蜜蜂”小哥得到来自社会各界的温暖，感受到组织的关怀，形成全社会关爱快递小哥的浓厚氛围。

拍 卖 公 告

我公司接受委托，定于2022年7月29日10时00分在汝州市公共资源交易中心电子拍卖系统上依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

位于汝州市广成路18号（塔寺小学城垣校区大门东侧）8处临街房屋，分户拍卖，保证金：10万元/处。

上述拍卖标的存在同等条件的优先购买权人（现承租人），优先购买权的体现方式及买受人的确认方式按约定执行。标的详细资料及竞买约定请登录汝州市公共资源交易中心网（http://www.rzggzy.com/）获取。

特别说明：如优先权人报名参加拍卖标的竞买，网络竞价结束后，拍卖标的最高应价出现，网络拍卖系统自动出现的成交提示，仅是对网络最高应价确认，不对买受人身份进行确认。网络最高应价人对拍卖标的的购买权利，可能因承租人优先购买权（同价先得原则）的行使导致无效。所有竞买人对上述说明已知悉并接受，自愿参加竞买，承担相应风险，对其竞买行为负责。

请相关优先购买权人及时与我司联系，核实优先购买权人身份，办理拍卖会报名手续，参加竞买。如优先购买权人在报名截止时间前，未办理拍卖会报名手续，则视为主动自愿放弃同等条件的优先购买权。

报名时间：2022年7月22日0时0分到2022年7月28日23时59分。

标的展示地点：标的物所在地

标的展示时间：自公告之日起

联系电话：0375-2912939 18737544915

公司网址：www.baocaiauction.com

公司地址：平顶山市中兴路工行大厦20楼

河南省宝财拍卖有限公司  
2022年7月22日

市人民医院开展“救心”应急演练

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王金改 杨依涵）7月21日上午，市人民医院内科学部在内二病区开展患者突发心脏骤停应急预案演练，提高临床医护人员急救水平，强化医疗安全管理，更好地保障住院患者的健康、安全。

心跳呼吸骤停是急诊患者最紧急的病症，若早期及时采取正确有效的急救措施，患者存活机会将大大增加。针对此次演练，内二病区护士长王金改设定不同场景下患者的突发状况，医护人员迅速作出正确判断后，立即就地抢救，建立静脉通路，实施胸外心脏按压、畅通气道、简易呼吸器辅助呼吸、电除颤等急救措施，同时呼叫其他医务人员及医院应急医疗团队前来支援。

演练结束后，该院医疗管理部副主任刘帆、护理管理部副主任靳彩娜和内科学部护士长丁佳佳分别进行点评指导，并与在场的护士长及骨干护士们就抢救过程中的一些疑问展开了热烈讨论，使普通病区医护人员进一步掌握心跳呼吸骤停的相关抢救知识。

禹州市人民医院到我市一院参观交流

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）7月20日，禹州市人民医院一行6人莅临汝州，到市第一医疗健康服务集团总医院参观交流，并对该院智慧化党建会议室、文化长廊、院史馆、药剂科等区域进行了实地参观考察，对该院的文化建设、医疗服务与管理、医疗水平、基础设施建设等方面给予了高度评价。

据介绍，近年来，禹州市人民医院良好的行业作风、优秀的人才队伍、精湛的医疗

技术、现代化的医疗设备及人性化优质服务赢得社会各界的广泛赞誉，各项建设工作都取得了令人瞩目的成就。针对此次汝州之行，该院负责人表示，将把握住这次难得的机会，充分汲取宝贵经验，建立长期稳固的友好关系，相互借鉴学习，促进共同发展。

同时，双方将不断推进合作交流，相互学习、相互借鉴、共同提高，进一步完善各项工作，为广大患者提供更加优质、高效的服务。